

以色列军队无人机被真主党击落

新华社北京6月2日电 黎巴嫩真主党6月1日说,当天击落一架以色列军用无人机并用火箭弹打击一座以军基地。

黎巴嫩真主党在声明中说,击落的是以军“竞技神”900型无人机。它是在中空飞行的长航时无人机,能携带4枚反坦克导弹。按照真主党的说法,以军一直用该型号无人机攻击真

主党武装和民用建筑。以军承认一架无人机在黎巴嫩上空被地空导弹击落并坠入黎境内。

真主党还说,向位于以色列谢莫纳镇的一座以军基地发射多枚火箭弹并命中,摧毁部分设施并引发大火。据美联社报道,真主党打击这座基地的火箭弹弹头重量从300公斤至500公斤不等。

以军表示这座基地遭一枚火箭弹击中,但没有发布详情。

真主党先前说,以军5月31日对黎南部发动袭击,造成4人死亡。作为回应,真主党当天向以色列发射数十枚火箭弹。

自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马

斯),向以军发射火箭弹和炮弹,以军则还以空袭和炮击。

据法新社统计,新一轮巴以冲突爆发以来,黎巴嫩真主党和以色列之间的冲突已造成黎巴嫩方面近450人死亡,其中大部分是真主党成员。以色列方面称,以方有14名士兵和11名平民在冲突中死亡。



5月10日,在黎巴嫩卡夫尔基拉,浓烟在以军袭击后升起。新华社发(塔希尔·阿布·哈姆丹摄)

中东战地手记

儿童节到了,他们却在战火中企盼和平……

新华社喀土穆6月2日电(记者法耶兹·扎基)“六一”国际儿童节到了,苏丹的孩子们企盼一个安宁的童年。但在战火阴云笼罩下,营养不良、教育中断、流离失所甚至死亡威胁成为他们难以摆脱的梦魇。

据联合国儿童基金会今年4月发布的报告,苏丹有890万名儿童面临严重粮食不安全状况,超过90%学龄儿童无法接受正规教育。

在苏丹首都喀土穆南部的爱资哈里地区,穆阿兹·努尔丁眼神迷茫。去年9月,战火摧毁了他的家,一次爆炸夺去了包括他姐姐和弟弟在内的4名亲人。

母亲浑身带伤、踉跄着走出废墟的画面深深地定格在努尔丁的脑海,“(事发时)我弟弟只有10岁,每次想到他,眼泪就止不住……还有什么能比这更糟糕?”

努尔丁喜欢游泳,爆炸发生前,他几乎每周都去喀土穆的一个体育俱乐部游泳。如今,他躲在昏暗的房间里,衣衫破旧,看不到未来。

2023年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速

支援部队在首都喀土穆发生武装冲突,战火随后蔓延至其他地区,大量苏丹儿童的生活因此彻底改变。联合国儿基会警告说,苏丹正沦为全球教育危机最严重的地区,教育持续中断将导致苏丹陷入代际危机,“一代人的未来和梦想岌岌可危”。

住在喀土穆南部因卡兹社区的男孩艾哈迈德·亚当已经失学一年多,一直生活在紧张和恐惧之中。

“每天都能听到枪炮声和轰炸声。”亚当说,“我想念学校,想念和同学们一起在校园里玩耍的日子,希望回到幸福的生活。”

喀土穆南部居民、38岁的埃哈卜·哈希姆告诉记者,持续冲突导致他的孩子们出现心理障碍。“只要听到异常声响,我的三个孩子就会大声尖叫,慌忙躲到床下,挤在一起瑟瑟发抖。”哈希姆说。他希望坚守家园,但为了孩子,只能考虑投奔苏丹东部加达里夫州的亲戚,那里相对安全。

据联合国儿基会报告,苏丹武装冲突爆发以来,已有超过400万儿童



6月1日,在苏丹首都喀土穆西部恩图曼市,四名女孩试图从垃圾堆中找到一些可以售卖的废品,以补贴家用。穆罕默德·海德尔德摄

被迫逃离家园,不少进入邻国避难。苏丹社会活动人士萨迪娅·拉希德就在乍得和苏丹边境的一个苏丹难民营工作。拉希德说,难民营中的苏丹儿童“非常悲惨”,他们“离开了安全的家和学校,失去了正常的生活。面对战火,他们别无选择”。

苏丹精神科医生阿卜杜拉·雅各卜说:“许多儿童饱受恐惧和梦魇折磨,需要家人的关爱或到专门机构接受特殊治疗。”更令人担忧的是,战争造成的心理创伤并非一时,往往会长时期影响儿童的身心健康。

在喀土穆西部恩图曼市,这里的居民倾尽所能,自发捐款捐物,把当地清真寺旁的一座楼房改造为临时学校。一些有教育工作经历的人纷纷响应,自愿担任教师。除了教授知识,临时课堂还提供心理辅导,治疗孩子们的心理创伤。

临时学校教师哈立德·阿卜杜拉·伊德里斯说,家长和孩子们报名上学的踊跃程度超乎想象,“这不仅反映了家长和孩

子们对知识的渴求,更体现了对和平、稳定的深切期盼”。

在正规学校全面恢复之前,这所临时学校将持续为孩子们提供一个稳定的学习环境、一个安全的避风港,让他们重拾童年的欢乐与希望。



5月22日,在乍得和苏丹边境的一个苏丹难民营,孩子们聚在一起领取食物、吃饭。(苏丹志愿者组织“拯救朱奈纳”供图)

埃及、卡塔尔和美国呼吁以色列和 Hamas 达成停火协议

新华社开罗6月1日电(记者董修竹)埃及、卡塔尔和美国6月1日发表联合声明,共同呼吁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列根据美方日前公布的新提议达成加沙地带停火协议。

联合声明说,埃及、卡塔尔和美国共同呼吁哈马斯和以色列达成能够体现美方公布的新提议原则的协议。这些原则将各方诉求结合在一起,“为永久停火和结束危机提供了路线图”。

美国总统拜登5月31日在白宫公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议。拜登说,这一“全面新提议”是美国与以色列、卡塔尔、埃及

和其他中东国家多轮外交对话的产物。哈马斯同日发表声明说,哈马斯“积极看待”拜登公布的相关提议。

以色列总理办公室6月1日发表声明说,以方结束作战的条件“没有改变”,即摧毁哈马斯的军事和治理能力,所有被扣押人员获释,并确保加沙地带不再对以色列构成威胁。在满足这些条件之前,认为以色列会同意永久停火的想法是“行不通的”。

大批以色列民众6月1日晚在耶路撒冷、特拉维夫等地举行示威游行,呼吁以政府接受新提议。以国家安全部长本-格维尔、财政部长斯莫特里赫则分别发表声明说,

如果以总理内塔尼亚胡接受提议结束在加沙地带的军事行动,他们领导的政党将离开执政联盟。

新一轮巴以冲突爆发7个多月以来,以色列与哈马斯进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释之后,谈判再无新进展。今年5月7日起,哈马斯、以色列和相关斡旋方在埃及首都开罗举行新一轮停火谈判。一名以色列官员5月9日表示,停火谈判破裂,以军继续在加沙地带南部城市拉法发动进攻。哈马斯5月30日晚发表声明说,哈马斯愿在以色列停止进攻加沙地带的情况下与以方达成“全面协议”。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

NP NAN FENG
益孕丸
FERTILIN
提高受孕几率 孕育健康宝宝
FERTILIN YIYUN KAPLET 100 KAPLET
已上架: **NP 南丰藥業有限公司** nanfengcdk